
O kapele Tempus
Základní popis
Tempus je česká hudební skupina z jižní Moravy (z Brna), hrající fantasy world music. Kapela vznikla v roce
2007. Hudba kapely Tempus kombinuje prvky světové lidové hudby (world music), folku, rocku a středověkých
motivů tak, aby výsledný zvuk byl energický, originální a přístupný širokému publiku. Kapela používá jak
moderní, tak i historické nástroje, což dodává vystoupením specifickou atmosféru.

Dejte dohromady fantasy world music, přidejte trochu rockových prvků, špetku středověku a vznikne
hudba brněnské kapely Tempus. Sedm zkušených hudebníků v dynamické sestavě hraje po celé České
republice i v zahraničí. V jejich čele stojí okouzlující zpěvačka Linda Ravena. Její půvabný hlas doplňuje
pestrá škála obvyklých i neobvyklých hudebních nástrojů, které vás vezmou na dobrodružnou cestu vaší
představivostí. Poznejte s Tempusem kouzlo rázné niněry, ponořte se do tónů zasněných houslí a dejte se
do pohybu s melodiemi roztančené flétny a dunivých bubnů.

Zvuk a styl
Styl: World music / fantasy / folk / středověký rock
Hudba čerpá inspiraci z lidové i historické hudby z celého světa.
Střídá melodické, lyrické pasáže s rytmičtějšími rockovými prvky.
Vizuálně kapela vystupuje ve vlastních stylizovaných kostýmech, které podtrhují fantasy estetiku.

Vydaná tvorba a úspěchy
Dvě studiová alba, EP a několik singlů - vydané nosiče „Bludička“ (2023), “Bílá vrána” (2016) a další.
Spolupráce se slavnou japonskou zpěvačkou Mikou Kobayashi - píseň a videoklip “Pouto”.
Koncerty na festivalech a slavnostech po celé ČR i v zahraničí.
Předkapela americké hudební skupiny Blackmore´s Night v rámci jejich 20. výroční tour.

Současné obsazení
Linda Ravena (zakladatelka kapely) – zpěv, šalmaje, zobcové flétny
David Zima – niněra, šalmaje, dudy, doprovodný zpěv
Lukáš Mayer – akustická kytara, cistra, doprovodný zpěv
Dalena Morávková – zobcové flétny, doprovodný zpěv
Michaela Dedíková – housle, doprovodný zpěv
Ondřej Stuchlý – bicí a perkuse
Martin Kostohryz – baskytara

www.tempus.cz, manazer@tempus.cz


